
 آناهیتا درگاهی، بازیگر سریال »غربت« از چالش نزدیک‌شدن 
کرد که برای  به نقش خود در این مجموعه گفت و عنوان 
ارتباط بهتر با نقشش به پایین شهر رفته و از نزدیک با افراد 
« بیان  کارتن‌خواب مواجه شده است. آناهیتا درگاهی به »مهر
کرد: »غربت« به‌دلیل دغدغه‌مندبودن، به‌ویژه در مسائل 
مربوط به زنان، اهمیت زیادی دارد. زنان در این سریال تلاش 
می‌کنند از موقعیت‌های دشواری که در آن قرار گرفته‌اند، نجات 
پیدا کنند و از این حیث موضوع سریال مخاطبان بسیاری 
را شامل می‌شود. این بازیگر با اشاره به چالش‌های سریال 
اظهارکرد: یکی از مشکلات اصلی این سریال، نبود تبلیغات 
مناسب و توقیف‌های مکرر بود که به آن آسیب زد. هنگامی‌که 
قطعاتی از خط داستانی حذف شود، انسجام قصه از بین 
می‌رود. هر سریالی که خط داستانی دارد، از آغاز تا پایان به 
داستان‌های مرتبطی متصل است و حذف هر کدام از آن‌ها 
می‌تواند باعث اختلال در خط قصه شود. با این حال، با وجود 
تمامی این مشکلات، سریال تولید و به پخش رسید و من یکی 
از نقش‌هایی را ایفا کردم که برایم چالش بزرگی داشت و زحمات 
زیادی برای آن کشیدم. وی درباره چگونگی نزدیکی‌اش به 
نقش »دایی خانم« عنوان کرد: چالش من این بود که چگونه 
نقشی خلق کنم که از آناهیتا، دور باشد. این نقش با شخصیت 
کتر برایم بسیار دشوار  من فاصله زیادی داشت و رسیدن به کارا
بود اما با تلاش و مشاهده زندگی آدم‌هایی در این قشر در 
خیابان‌های جنوب شهر و تحقیقاتی که انجام دادم، توانستم 
به شخصیت نزدیک شوم. خود سریال هم درباره زنان است و 
غ از سختی و مشکلات به استقلال  دخترانی که می‌خواهند فار
برسند. خود من همیشه دلم می‌خواست فرد مستقلی باشم 
و برای این هدف، سخت تلاش کردم و موفق شدم. زندگی پر از 
 ، طوفان‌ها، بالا و پایین‌ها و فراز و نشیب‌ها بود و در این مسیر
شاید من هم صدمات زیادی دیدم. بازیگر »غربت« با اشاره به 
تصویری که در مناطق جنوب تهران دیده است، تصریح کرد: 
دوست دارم روزی بتوانم خودم یک مستند بسازم و به نوعی 
راوی دغدغه‌ها و دردهای این افراد باشم، مستندی درباره 
کارتون‌خواب‌ها و بادیه‌نشین‌ها یا افرادی که به این شکل 
زندگی می‌کنند و به شدت درگیر اعتیاد هستند. این موضوع 
برایم بسیار جالب است و دوست دارم در آینده، خودم یک 

مستند بسازم.
  این نقش‌ها را با عشق بازی می‌کنم

 درگاهی با اشاره به تمایلش به بازی در نقش‌های چالشی 
یادآور شد: نقش‌هایی را که در چنین فضایی به من پیشنهاد 
شود، با عشق بازی می‌کنم، چون معتقدم رنج زن تا رسیدن 
به استقلالش بسیار زیباست. این رنج، زن را به مرور زمان به 
صخره‌ای تبدیل می‌کند که با هیچ طوفان و هیچ ضربه‌ای از 
کد نباشی و خودت  بین نمی‌رود. مهم این است که در زندگی را

را از موقعیت و بحران‌های زندگی بیرون بکشی. وی درباره گریم 
سخت خود نیز توضیح داد: روزانه چهار ساعت برای گریم 
وقت می‌گذاشتم. از زمانی‌که دندان‌های مصنوعی در دهانم 
قرار می‌گرفت تا پایان آفیش، شب‌ها نمی‌توانستم چیزی 
بخورم. از ۶ صبح تا ۵ بعد از ظهر دندان‌ها به دهانم چسبیده 
بود، شب تا صبح فقط دیالوگ‌ها را تمرین می‌کردم تا بتوانم 
با این وضعیت صحبت کنم و برایم سخت نباشد. طراح گریم 
ما بسیار زحمت کشید؛ اتودهای بسیاری زد و طراحی‌های 
زیادی انجام داد. پروتز بینی‌ای که داشتم، سنگین بود و مدت 
طولانی روی بینی‌ام قرار داشت که باعث زخم شدید شد. در 
کل، آسیب‌های جدی بسیاری دیدم. درگاهی درباره برخی 
موقعیت‌ها و دلخوری‌ای که در ابتدای عرضه سریال برای 
برخی به وجود آمد، بیان کرد: این سریال صرفا برای اشاره به 
سوژه یا قشر خاصی ساخته نشده است. این یک ملودرام یا 
درام زنانه است که در فضایی در حاشیه شهر شکل گرفته است. 
فضاهایی که آقای امیر پورکیان کارگردان سریال ساخته، فضای 
خود اوست و نمی‌خواهد به‌جای خاصی، منطقه خاصی یا قشر 
خاصی اشاره کند. نقشی که من بازی می‌کنم و بقیه نقش‌هایی 
که خانم‌ها بازی می‌کنند، هر یک نشان‌دهنده یک درام انسانی 

است. این درام ملیت یا قومیت ندارد.
 تلخی را نمی‌توان با شیرینی نشان داد

 این بازیگر درباره تلخی این قصه و موقعیت‌هایی که به 
تصویر کشیده است و ممکن است مخاطب را پس بزند، گفت: 
تلخی را نمی‌توان با شیرینی نشان داد. تلخی را باید با تلخی 
نشان داد تا بتوانی گریه کنی، تجسم کنی و برخلاف جهت آن 

رویاپردازی کنی. این به تو یاد می‌دهد که چطور تلاش کنی 
تا خودت را از موقعیت‌های مشابه نجات دهی. متاسفانه ما 
نمی‌توانیم سیاهی را با سفیدی نشان دهیم. در این سریال 
هم ما جریان زندگی را نشان می‌دهیم و البته سعی داریم تلخی 
کستری نشان می‌دهیم. سریال‌های  را حداقل با رنگ خا
زیادی تولید می‌شود که در ژانرهای کمدی، درام، جنایی و… 
در شبکه خانگی عرضه می‌شوند، مخاطبان شبکه خانگی هم 
از طیف‌های مختلفی هستند تا بنا به سلیقه خود سریال‌ها را 
ببینند. یک نکته هم وجود دارد که در سریال ذکر شده مناسب 
افراد بالای ۱۶ و ۱۷ سال است. کسانی‌که علاقه‌مند به این سبک 
سریال‌ها هستند، می‌توانند آن را تماشا کنند. به نظر من، این 
گر مخاطبان فرصت کنند و  سریال بار فرهنگی زیادی دارد و ا
از قسمت اول تا آخر تماشا کنند، متوجه فضا و دغدغه سریال 
خواهد شد. بازیگر سریال »می‌خواهم زنده بمانم« در پایان 
درباره حساسیت خود روی فیلمنامه‌ها یادآور شد: خیلی 
از فیلمنامه‌ها را برای من می‌فرستند اما هر نقشی مجابم 
نمی‌کند مثلا فیلمنامه‌ای که می‌خوانم، خوب است ولی نقش 
کثر فیلم‌ها  آن چالشی ندارد. یک نکته دیگر هم وجود دارد که ا
و سریال‌هایی که ساخته می‌شوند، مردانه هستند. مثلا، در 
گر زنی  نقش اصلی فیلم‌ها و سریال‌ها، یک مرد حضور دارد و ا
هم باشد، بودن یا نبودن او تفاوتی ندارد. سریال »غربت« 
به کارگردانی امیر پورکیان در شبکه نمایش خانگی عرضه 
می‌شود. این سریال درباره زنان آسیب‌دیده است و قصه آن در 
حاشیه شهر رخ می‌دهد. آناهیتا درگاهی، ترلان پروانه، مهدی 

حسینی‌نیا، بهاره افشاری از جمله بازیگران سریال هستند.
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  کتاب جدید 
محمود دولت‌آبادی

کتاب  درباره  آبادی  دولت  محمود   
جدید خود گفت: »آورده‌اند که...« گزینی 
از قصه‌های »هزار و یک‌شب« است. این 
نویسنده نام‌آشنا در گفت‌وگو با ایسنا درباره 
کتاب جدید خود که در انتشارات وزن دنیا 
منتشر خواهد شد، گفت: این قصه‌ها به‌رغم 
قصه‌های طولانی »هزار و یک‌ شب« که هر 
می‌شود،  خوانده  شب  چندین  در  قصه 
این  مناسب  و  بوده  کوتاهی  قصه‌های 
که آدم هر شب قصه‌ای را بخواند.  است 
دولت‌آبادی سپس درباره انتخاب داستان‌ها 
بیان داشت: جنبه‌های طنز و شوخی در 
این داستان‌های منتخب دیده می‌شود. 
این داستان‌ها بیشتر جنبه عاشقانه دارند. 
همچنین این داستان‌ها به شخصیت‌های 
موسیقی‌دان و موسیقی‌نواز دوران خلافت 
شخصیت‌های  همچنین  و  هارون‌الرشید 
برمکیان  یعنی  دوره  آن  ایرانی  و  سیاسی 
پرداخته است. این داستان‌ها برایم جالب 
بود و طی سالیانی که این کتاب را می‌خواندم، 
به نظرم مناسب آمد که قصه‌ها یک‌جا منتشر 
شوند تا کسانی که حوصله خواندن این کتاب 
بزرگ را ندارند، در جریان قرار بگیرند. او یادآور 
شد: علاوه بر شخصیت‌های موسیقی‌دان و 
برمکیان، قصه‌های عاشقانه عجیب‌ و غریب 
هم برایم جذاب بود؛ عشق و ابراز عشق از 
جانب زن‌ها به مردها. دولت‌آبادی درباره 
اینکه هدفش انتشار گزینی به‌عنوان کتاب 
بالینی است، خاطرنشان کرد: »آورده‌اند که...« 
برای جوانان خوب است. بالاخره جوانان 
اندک‌اندک با ادبیات و فرهنگ منطقه آشنا 
شوند. صرفا برای اینکه بالینی باشد، نبود. 
کتاب بالینی  کتاب می‌تواند  گفتم این  من 
هم باشد. نویسنده »جای خالی سلوچ«، 
«، »طریق بسمل شدن« و »بنی‌آدم«  کلیدر «
گفت: به‌نظرم تسوجی با بهترین نثر این کتاب 
را نوشته است. نثر او خیلی زیبا، روان و خوب 
است. محمود دولت‌آبادی درباره اینکه »هزار 
و یک شب« آیا جوانان به‌دلیل آشنایی با 
زبان و ادب فارسی می‌توانند سراغش بروند 
یا به بر اساس جنبه‌های انسانی قصه‌ها، 
اظهارکرد: موضوع قصه، انسان است. قصه 
گون دارد و بیشتر آشنایی  گونا جنبه‌های 
جوانان با آن‌هاست. جوانان ما گرفتار اینترنت 
و شبکه‌های اجتماعی شده‌اند. این کتاب 
در واقع پیشنهادی ادبی در مقابل چیزهای 
دسترس  در  اینترنت  در  که  است  فراوانی 

جوانان است.

 چین جنگنده رادارگریز »جی-۳۵آ« را پس از یکدهه 
توسعه، به طور رسمی در نمایشگاهی به مناسبت هفتاد و 
پنجمین سالگرد تاسیس نیروی هوایی این کشور رونمایی 
کرد. به گزارش ایرنا از نشریه گلوبال تایمز، نیروی هوایی چین 
)PLA( هفتاد و پنجمین سالگرد تاسیس خود را با نمایش 
پیشرفته‌ترین امکانات تسلیحاتی خود در نمایشگاه هوایی 
گوانگ‌دونگ« جشن گرفت.  »جوهای« واقع در استان »
بر اساس این گزارش، جنگنده جی-۳۵آ یکی از ستاره‌های 
نمایشگاه امسال محسوب می‌شود که با پیوستن به نیروی 
هوایی چین، این کشور را به دومین کشور در جهان تبدیل 
کرده که از ۲ نوع جنگنده رادارگریز بهره می‌برد. فو چیان‌شائو 
کارشناس هوانوردی نظامی چین معتقد است که جی-۳۵آ 
احتمالا هزینه کمتری نسبت به جنگنده سنگین جی-۲۰ 
دارد و این امر امکان تولید انبوه آن را در مدت زمان کوتاه‌تری 
فراهم می‌کند. سونگ جونگ‌پینگ یک کارشناس نظامی 
کنون  کشور ا که نیروی هوایی این  چین معتقد است 
به یک قدرت راهبردی تبدیل شده است و با تجهیزات 
، هواپیماهای باربری  پیشرفته‌ای نظیر جت‌های رادارگریز
بزرگ، بمب‌افکن‌ها، سامانه کنترل و هشدار زودهنگام 
کس (، سامانه‌های ضد هوایی و  هوابردAEW&C  )آوا
هواپیماهای تانکر سوخت‌رسان تجهیز شده است. به گفته 
سونگ، این پیشرفت‌ها چین را قادر می‌سازد که امنیت 
کمیت و تمامیت ارضی خود را بهتر تأمین و از منافع  ملی، حا
حیاتی خود دفاع کند. همچنین خبرگزاری رویترز در قالب 
یک گزارش به موضوع هواپیمای رادارگریز جی-۳۵آ چین 

پرداخت و نوشت: این جنگنده که توسعه آن بیش از یکدهه 
به طول انجامیده، امروز در نمایشگاه بین‌المللی هوایی و 
فضایی جوهای برای اولین بار به صورت عمومی به نمایش 

گذاشته می‌شود.
  نمایش قدرت در حوزه فضایی 

این رسانه انگلیسی به نقل از کارشناسان نظامی خود 
می‌افزاید که باوجود گذشت بیش از ۱۰ سال از اولین پرواز 
نمونه اولیه آن، یعنی جی-۳۱ اطلاعات دقیقی از عملکرد 
گی‌های رادارگریزی جی-۳۵ در دسترس نیست. به  و ویژ
کارشناس موسسه مطالعات بین‌المللی  کو  کالین  گفته 
بودن  به‌دلیل »محرمانه   ، راجاراتنام« سنگاپور »اس. 
فناوری‌های نظامی چین« ابهام‌هایی درباره عملکرد این 
کید کرد که نباید این جت  جنگنده وجود دارد؛ اما وی تا
که دانشمندان چینی مطالعات  گرفت، چرا را دست‌کم 
پیشرفته‌ای در حوزه فناوری هواپیماهای جنگنده، از 
، انجام داده‌اند. این جت  جمله تکنولوژی‌های رادارگریز
چینی در مقایسه با دیگر هواپیماهای رادارگریز این کشور 
مانند جی-۲۰ ابعاد کوچک‌تر و طراحی آن شباهت‌هایی به 
کهید مارتین« آمریکا دارد که برای  جت اف-۳۵ شرکت »لا
کاهش بازتاب راداری طراحی شده است. اما هنوز مشخص 
نیست که آیا جی-۳۵ نیز همانند اف-۳۵ ، پوشش‌های 
جاذب رادار و سیستم‌های پیچیده ارتباطی و راداری که 
. رویترز با بیان  تشخیص آنها دشوار است را داراست یا خیر
اینکه یکی از چالش‌های اصلی چین در ساخت جت‌های 
پیشرفته، فناوری موتورهای توربوفن با کارایی بالاست، 

گرچه پکن در ابتدا از فناوری موتورهای  خاطرنشان کرد که ا
روسی استفاده می‌کرد، اما گفته می‌شود که جی-۳۱ از 
موتورهای چینی »دبلیواس-۱۳« بهره برده و جی-۳۵آ 
نیز ممکن است با موتورهای پیشرفته‌تر »دبلیواس-۱۹« 
تجهیز شود که توانایی بهبود قدرت تا ۱۰ درصد را دارد. این 
رسانه غربی در پایان گزارش خود می‌نویسد با وجود آنکه 
چین هنوز در مرحله توسعه ناوهای هواپیمابر خود قرار 
کنون عملیات‌های دوربرد فراتر از شرق  دارد و این ناوها تا
آسیا را انجام نداده‌اند، اما انتظار می‌رود نسخه دریایی 
جی-۳۵ نقش کلیدی در افزایش قدرت‌ ناوگان دریایی چین 
و توانایی آن برای نمایش قدرت در مناطق دوردست ایفا 
کند. نشریه گلوبال تایمز چین هم در مطلبی نوشت: نیروی 
هوایی چین ۳۶ نوع از تجهیزات خود را برای نمایش‌های 
هوایی و استاتیک به این نمایشگاه آورده است، که در میان 
آنها، سامانه موشکی سطح به هوای اچ‌کیو-۱۹ به چشم 
می‌خورد. به گفته فو چیان‌شائو، سامانه موشکی اچ‌کیو-۱۹ 
چین مشابه سامانه تاد آمریکا عمل می‌کند و قادر به رهگیری 
موشک‌های بالستیک حتی در خارج از جو است. براساس 
گزارش‌های رسانه‌های چینی، نیروی هوایی چین علاوه بر 
جنگنده جی-۳۵آ و سامانه اچ‌کیو-۱۹، جنگنده‌های »جی-
۱۰سی«،»جی-۱۶دی«، بمب‌افکن»اچ-۶کی«، هواپیمای 
باری »وای-۲۰«، پهپادهای »دبلیوزد-۷« و »دبلیوزد-۱۰« را 
نیز به این نمایشگاه آورده است. نمایشگاه دو سالانه نیروی 
هوایی چین از امروز سه‌شنبه تا شنبه آینده )۲۷ آبان( 

پذیرای عموم مردم خواهد بود.

رونمایی رسمی چین از جنگنده رادارگریز 

بین الملل
 

 

خبر

کت‌ بلندمدت با روسیه  کید هند بر شرا  تا
 وزیر امور خارجه هند در سخنرانی خود در همایش 
کید بر اهداف بلندمدت دو  تجاری هند- روسیه با تا
کشور برای همکاری‌های اقتصادی و راهبردی، خواستار 
افزایش تجارت دوجانبه و استفاده از ارزهای ملی در 
تجارت دوجانبه شد. به گزارش ایرنا از خبرگزاری اخبار 
کید کرد که  ، تا بین‌المللی آسیا، سوبرامانیام جایشنکار
رویکرد جهانی دهلی‌نو معامله‌محور نیست بلکه مبتنی 
کت‌های بلندمدت با دیگر کشورها است.  بر ایجاد شرا
که این نشست تنها سه ماه پس از  وی اظهار داشت 
دیدار سالانه میان ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهور روسیه 
و نارندرا مودی نخست‌وزیر هند در مسکو و نیز نشست 
کازان  گروه اقتصادهای نوظهور موسوم به بریکس در 
برگزار می‌شود و فرصت‌های استراتژیک اقتصادی میان 
۲ کشور را تقویت می‌کند. جایشنکار افزود: هند و روسیه با 
تاریخ طولانی دوستی و همگرایی قوی و با توجه به اینکه 
مکمل اقتصادی یکدیگر هستند، قادرند منافع متقابل 
خود و جهان را تامین کنند. وزیر امور خارجه هند خواستار 
گسترش همکاری در مناطق مختلف از جمله بخش شرقی 
روسیه و تجارت با اتحادیه اقتصادی اوراسیا شد. وزیر امور 
خارجه هند همچنین بر تعمیق همکاری‌ها در بخش‌های 
، زغال‌سنگ و  انرژی هند در حوزه‌هایی چون نفت، گاز
کید کرد و گفت: ایجاد  اورانیوم و نیز کودهای کشاورزی تا
تعاملات سودمند برای مقابله با نوسانات بازارهای جهانی 

ضروری است.
 

 روسیه برای حمله به کورسک 
آماده می‌شود

 یک مقام آمریکایی به شبکه خبری سی.‌ان.‌ان مدعی 
شد، روسیه نیروی بزرگی متشکل از ده‌ها هزار نفر از جمله 
نیروهای تازه وارد کره‌شمالی را برای حمله به مواضع اوکراین 
در منطقه کورسک روسیه، گردهم آورده است. به گزارش 
ایسنا، ولودیمیر زلنسکی، رئیس‌جمهور اوکراین مدعی شد 
که حدود ۱۱۰۰۰ سرباز کره‌شمالی در منطقه هستند. نیویورک 
تایمز گزارش کرد که حدود ۵۰ هزار سرباز کره‌شمالی و روسی 
برای حمله به کورسک آماده می‌شوند. یک فرمانده اوکراینی 
مدعی شد، نیروهای کره شمالی در عملیات‌های جنگی 
مستقیم در کورسک و همچنین عملیات دفاعی در منطقه 
بلگورود روسیه و در سرزمین‌های اوکراینی تحت کنترل 
روسیه شرکت می‌کنند. وی با بیان اینکه یکسری تک‌تیرانداز 
و متخصص توپخانه نیز در میان این نیروهاست، گفت: 
این گروه‌ها مستقیما در عملیات‌های رزمی در کوتاه مدت 
ک اوکراین شرکت خواهند کرد. این مقام اوکراینی  در خا
ادامه داد: احتمال حضور آنها در سرزمین‌های تحت 
کنترل اوکراین نیز بسیار زیاد است.اوکراین در تابستان به 
منطقه کورسک روسیه حمله کرد اما این اقدام، روسیه را از 

پیشروی‌هایش به سمت شرق اوکراین بازنداشت. 

 ادعای نخست‌وزیر لهستان

  ترامپ شروط صلح در اوکراین را علنی می‌کند
کوتاه

که  شد  مدعی  لهستان  نخست‌وزیر  تاسک،  دونالد   
رئیس‌جمهور منتخب آمریکا طی روزهای آتی نسخه و شروط 
موردنظرش را برای برقراری صلح در اوکراین اعلام خواهد کرد. 
به گزارش مهر به نقل از راشاتودی، نخست‌وزیر لهستان مدعی 
شد که دونالد ترامپ، برنده انتخابات ریاست جمهوری ۲۰۲۴ 
آمریکا ظرف چند روز آتی شروط خود را برای برقراری صلح در 
اوکراین اعلام خواهد کرد. براساس پیش‌بینی تاسک، رئیس 
جمهوری آتی آمریکا علاوه بر پیشنهاد یک بازه زمانی برای 
آتش‌بس احتمالی، تضامین امنیتی نیز به کی‌یف ارائه خواهد 
کرد. ترامپ در جریان کارزارهای انتخاباتی‌اش پیش از پیروزی 
در انتخابات آمریکا، بارها متعهد شد که جنگ اوکراین را ظرف 
۲۴ ساعت پایان دهد و البته هیچ جزئیاتی درباره نحوه این 
کار ارائه نکرد! تاسک در گفت‌وگو با »رادیو لهستان« گفت: 
تیم ترامپ همچنان در حال کار روی نقشه راه برای صلح در 
اوکراین است. با این حال، نخست‌وزیر لهستان اضافه کرد که او 
انتظار دارد که ترامپ برخی عناصر اصلی نقشه‌اش را به در آینده 

نزدیک به طور علنی اعلام کند که از جمله آن می‌توان به برنامه 
زمان‌بندی برای آتش‌بس احتمالی، زمان اجرایی شدن آن و 
همچنین تضامین امنیتی برای اوکراین اشاره کرد. تاسک مدعی 
شد که »اینها قطعا راه‌حل‌هایی هستند که به مداخله چندان 
زیاد آمریکا در امور اوکراین نیاز ندارند.« به ادعای تاسک، 
پس از انتخاب ترامپ به‌عنوان چهل‌وهفتمین رئیس‌جمهور 
آمریکا، »دورنمای سیاسی جدیدی پدیدار شده است.« وی 
در گفت‌وگو با پولیتیکو گفته بود که هیچ‌کس خواستار تشدید 
جنگ نیست و در عین حال هیچ‌کس نمی‌خواهد اوکراین 
تضعیف یا تسلیم شود و در نتیجه در پس پایان احتمالی 
جنگ روسیه و اوکراین، اروپا با چالشی جدی مواجه است. 
وال‌استریت‌ژورنال چهارشنبه هفته گذشته به نقل از منابعی که 
نخواستند نامشان فاش شود، نوشت که ترامپ چند پیشنهاد 
را در نظر دارد که به ادعای این روزنامه، عمده آنها شامل »توقف 
جنگ و اجبار اوکراین به کنارگذاشتن موقت خواسته‌اش برای 

پیوستن به ناتو« است.«

 با رای اعضای پارلمان
 »ایشیبا« نخست‌وزیر ژاپن ماند

 رهبر حزب لیبرال دموکرات ژاپن با رای نمایندگان 
، به طور رسمی به عنوان نخست‌وزیر  پارلمان این کشور
این کشور انتخاب شد. به گزارش تاس، شیگرو ایشیبا، 
رهبر حزب لیبرال دموکراتیک ژاپن با اخذ بیش از نیمی 
از آرای پارلمان این کشور که در انتخاب رئیس دولت 
اولویت دارد، به طور رسمی به عنوان نخست‌وزیر ژاپن 
انتخاب شد. ایشیبا حمایت ۲۲۱ قانونگذار را به دست 
آورد. یوشیهیکو نودا، رهبر حزب دموکراتیک مشروطه 
، ۱۶۰ رأی را از  ژاپن به عنوان اپوزیسیون اصلی این کشور
آن خود کرد. در مجموع ۳۸۱ رأی اخذ شد. ایشیبا پس 
، ظرف چند  کتبر از آغاز به کار نخستین دولتش در اول ا
روز دومین دولت ژاپن را تشکیل خواهد داد. انتظار 
می‌رود که ترکیب این کابینه تا حد زیادی بدون تغییر 
بماند. ایشیبا در حالی با رأی اعضای پارلمان نخست‌وزیر 
کم این کشور متشکل از حزب  باقی ماند که ائتلاف حا
کومیتو«، برای نخستین بار در ۱۵  لیبرال دموکراتیک و »
سال اخیر در انتخابات پارلمانی زودهنگام ژاپن موفق 
کثریت کرسی‌های مجلس نمایندگان نشد. با  به کسب ا
این حال، ایشیبا پس از رأی‌گیری در دور دوم انتخابات 
پارلمان ژاپن موفق به کسب آرای مورد نیاز برای تشکیل 

دولت اقلیت شد.

 دیمیتری پسکوف:
  گزارش‌ها درباره گفت‌وگو ترامپ 

با پوتین غلط است
 دیمیتری پسکوف گفت: هیچ گفت‌وگویی بین ترامپ 
و پوتین انجام نشده و تمامی گزارش‌ها در این باره غلط 
است. به گزارش ایسنا، واشنگتن‌پست از قول منابعی 
مدعی شد که دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور منتخب آمریکا 
 ، با ولادیمیر پوتین، رئیس‌جمهور روسیه در ۷ نوامبر
دو روز پس از انتخابات ریاست جمهوری ایالات‌متحده 
تماس تلفنی داشته است. به نقل از خبرگزاری اسپوتنیک، 
دیمیتری پسکوف، سخنگوی کرملین با اشاره به این 
گزارش اظهارکرد: »این نمونه واضحی از کیفیت اطلاعاتی 
کنون حتی در رسانه‌های معتبر منتشر می‌شود.  است که ا
این خبر از اساس، نادرست است. این یک خیال است. 
این اطلاعاتی غلط است.«‌وی همچنین افزود: هیچ 
کرات بین ترامپ و پوتین در حال  ح قطعی برای مذا طر
حاضر وجود ندارد. سخنگوی کرملین ادامه داد، هیچ 
برنامه‌ریزی برای تماس بین پوتین و سران غربی وجود 
باره  این  در  نشانه‌ای  هیچ  هنوز  مسکو  چون  ندارد 
دریافت نکرده است. اولاف شولتس، صدراعظم آلمان 
در مصاحبه روز یکشنبه خود با شبکه خبری ARD آلمان 
گفته بود که الان زمان مناسبی برای برقراری تماس با 

پوتین است.

 دهمین آلبوم احسان خواجه امیری

 آلبوم »این روزها« دهمین آلبوم رسمی احسان خواجه 
امیری خواننده موسیقی پاپ با آهنگ‌سازی علیرضا افکاری 
تولید شد. به گزارش ایرنا، احسان خواجه امیری دهمین آلبوم 
خود با عنوان »این روزها« را در هشت قطعه و در همکاری با 
هنرمندانی همچون علیرضا افکاری، هومن نامداری، امیربهادر 
دهقان، حسین غیاثی، اهورا ایمان تولید کرده است که تعدادی 
از قطعات این آلبوم را به‌صورت ویدئویی و در قالب موزیک ویدئو 
به مخاطبانش ارائه خواهد شد. این خواننده موسیقی پاپ 
آخرین آلبوم رسمی خود »شهر دیوونه« را ۶ سال پیش روانه 
بازار موسیقی کشور کرده بود. احسان خواجه امیری فرزند ایرج 
)حسین( خواجه امیری به‌دلیل بزرگ‌شدن در خانواده‌ای 
هنرمند، از پنج سالگی آموختن موسیقی را آغاز کرد. از هفت یا 
هشت سالگی به تدریج به کلاس‌های نواختن سنتور و ویولن 
رفت و پیانو را از خواهرش الیکا خواجه‌ امیری آموخت. احسان 
در ۱۲ سالگی برای برنامه کودک آهنگسازی کرد. وی کار حرفه‌ای 
خود را با آهنگسازی برای مجموعه مستند که موسیقی بی‌کلام 
بود آغاز کرد و مطرح‌ترین کارش در آن دوران آهنگسازی آلبومی 
به نام »خاطرات زندگی« برای پدرش بود. او در ۱۷ سالگی آلبوم 
»من و بابا« را روانه بازار کرد که کار مشترک او و پدرش ایرج بود. 
وی موفقیت این آلبوم را تا اندازه زیادی مدیون حضور پدرش 
می‌دانست. در ۱۹ سالگی به پیشنهاد قاسم جعفری برای 
خوانندگی سریال »غریبانه« انتخاب شد و ترانه »هر چی آرزوی 
خوبه …« بسیار مورد استقبال قرار گرفت. خواجه امیری سال 
۱۳۸۴ آلبوم »برای اولین بار« را روانه بازار کرد که مورد استقبال قرار 
گرفت. فروش این آلبوم تا پیش از آلبوم بعدی آن بیش از ۳۰۰ هزار 
نسخه بود. »سلام آخر« )۱۳۸۶(، »فصل تازه« )۱۳۸۷(، »یه خاطره 
، تنهایی« )۱۳۹۳(،  از فردا« )۱۳۸۹(، »عاشقانه‌ها« )۱۳۹۱(، »پاییز
»۳۰ سالگی« )۱۳۹۵( و »شهر دیوونه« )۱۳۹۷( از دیگر آلبوم‌های 
خواجه امیری است. وی از جمله خواننده‌هایی است که در 
فضای موسیقی جدی فعالیت می‌کند و جزو معدود بازمانده‌های 
نسل سوم پاپ در موسیقی این روزهای ایران است و همواره در 
تلاش برای ارائه آثاری فاخر در موسیقی پاپ است. این خواننده 
تور کنسرت‌های فراوانی را در سراسر دنیا روی صحنه برده و قرار 
است از اواخر امسال بار دیگر در سراسر ایران تور آلبوم جدیدش 
را روی صحنه ببرد. آلبوم »این روزها« به تهیه‌کنندگی احسان 
خواجه امیری و به همت شرکت فرهنگی هنری آوای فروهر ۲۷ 

آبانماه روانه بازار موسیقی کشور خواهد شد.

 آناهیتا درگاهی: 

   نقشم در »غربت« از من بسیار دور بود


